

TECHNICKÝ LIST VÝROBKU

Výrobek pečlivě vyvinutý pro podporu mentální výkonnosti, s dlouhodobým účinkem. Aktivní látky v synergičtém působení podporují koncentraci a zvyšují efektivitu mozkové činnosti. Hořčík, vitamíny B1, B6, B12, C, biotin a niacin přispívají k normální činnosti nervové soustavy, pomáhají udržovat psychickou aktivitu. Vitamin B2 podporuje činnost nervové soustavy, spolu s kyselinou listovou pomáhá snižovat míru únavy a vyčerpání. Kyselina pan-tothenová podporuje mentální činnost. Bacopa příznivě ovlivňuje duševní zdraví a výkonnost, podporuje paměť a koncentraci, pomáhá při stresu. Jinan přispívá k udržování duševní rovnováhy, podporuje duševní aktivitu, krevní oběh v mozku a jeho výkonnost. Výrobek je vhodný pro manažery, studenty, řidiče, seniory a pro všechny osoby, které potřebují povzbudit mentální aktivitu.



ZDRAVÁ TRÁVA®

RADOST DÁVÁ NAŠE TRÁVA!

NEURON

PRO KONCENTRACI A PAMĚŤ

S CBD



MEMORY FORCE AND CONCENTRATION

Vyrobeno v EU | Distributor: ZDRAVÁ TRÁVA s.r.o.
SPOTŘEBOVAT DO:

Složení: Ingredients: Aquamin (hydroxid hořečnatý, kukuřičný škrob), Bacopa monnieri extrakt z natě 12:1 (20 % bakosidů), vitamínový premix (kyselina L-askorbová, DL- α -tokoferyl-acetát, nikotina-mid, D-pantotenát vápenatý, pyridoxin-hydrochlorid, riboflavin, thiamin mononitrát, kyselina pterylmonoglutamová, D-biotin, kyanokobalamin), obal tobolky: želatina, jinan dvoulaločný (Gin- kgo biloba) extrakt z listu (24 % flavonů, 6 % terpenolaktónů), konopný olej ze semen s přirozeným obsahem CBD.

Doporučené dávkování:
2 kapsle denně, nejlépe po jídle. Maximální denní dávka jsou 2 kapsle.

Upozornění: Warning: Doplněk stravy. Menahrazuje pestrou a vyváženou stravu a zdravý životní styl. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Není určeno pro děti, těhotné a kojící ženy. Ukládejte mimo dosah dětí! Obsahuje extrakt z jinanu dvoulaločného - může snižovat srážlivost krve. Chraňte před teplem, mrazem a vlhkostí. Po otevření skladujte na suchém místě do 25 °C, pečlivě uzavřené a spotřebujte do 3 měsíců. Výrobce neručí za škody vzniklé nevhodným užíváním nebo skladováním. Neobsahuje kofein, cukr ani lepek.

	Aktivní složka	ve 2 kapslích % RHP**
Hořčík	150 mg	40
Extrakt Bacopa monnieri	200 mg	**
Vitamin C	80 mg	100
Extrakt Ginkgo biloba	60 mg	**
Niacin (Vitamin B3)	16 mg	100
Vitamin E	12 mg	100
Kyselina pantotenová (Vitamin B5)	6 mg	100
Konopný olej s přír. obsahem CBD	2 mg	
Vitamin B6	1,4 mg	100
Vitamin B2	1,4 mg	100
Vitamin B1	1,1 mg	100
Kyselina listová	200 µg	100
Biotin	50 µg	100
Vitamin B12	2,5 µg	100

**RHP = referenční hodnota příjmu ** = RHP není stanovena

Název produktu: NEURON s CBD.

Značka: ZDRAVA TRAVA – NEURON s CBD.

Číslo typu, sériové číslo: ZT 00101

Šarže: Uvedeno na obalu.

Balení: 60 kapslí.

Obal kapsle: Želatina.

Dávkování: 2 kapsle denně. Nepřekračujte denní dávkování 2 kapslí denně.

Předpokládaná doba užívání 1 balení: 30 dní

Minimální trvanlivost: Uvedeno na obalu.

Skladujte v suchu při teplotě do 25°C. Chraňte před přímým slunečním zářením.

Složení: Aquamin, Bacopa monnieri extrakt z natě 12:1 (20% bakosidů), vitamínový premix (kyselina L-askorbová, DL- α -tokoferyl-acetát, nikotinamid, D-pantotenát vápenatý, pyridoxin-hydrochlorid, riboflavin, thiamin mononitrát, kyselina pterylmonoglutamová, D-biotin, kyanokobalamin), jinan dvoulaločný (ginko biloba) extrakt z listu (24% flavonů, 6% terpenolaktónů,) konopný olej ze semen s přirozeným obsahem CBD.

Produkt, model, sériové číslo, typ produktu: NEURON s CBD.

Nezbytné pro podávání vysokých pracovních výkonů, při řízení i pro efektivní učení. Mozkovou činnost a koncentraci posílíte vitamíny pro zlepšení paměti. Důležitou látkou je GINKO BILOBA společně s Hořčíkem, Vitamíny B1, B6, B12, C, biotinem a niacinem, podporují prokrvení organismu a zlepšuje přísun živin k mozkovým tkáním. Tím napomáhá při zlepšování paměti, schopnosti soustředění a dalších mozkových funkcí. Působí jako antioxidant, harmonizuje přirozené procesy v těle a tím působí na fyzické zdraví a duševní rovnováhu. Výrobek pečlivě vyvinutý pro podporu mentální výkonnosti, s dlouhodobým účinkem. Podpořte koncentraci a zvyšte efektivitu mozkové činnosti. Hořčík, Vitamíny B1, B6, B12, C, biotin a niacin přispívají k normální činnosti nervové soustavy, pomáhají udržovat psychickou aktivitu. Vitamin B2 podporuje činnost nervové soustavy, spolu s kyselinou listovou pomáhá snižovat míru únavy a vyčerpání. Dva hlavní kanabinoidy, které obsahuje rostlina konopí (marihuana). CBD nemá podobné psychické účinky jako THC. Konopí s obsahem CBD bylo v podstatě vyšlechtěno z vysoce účinného moderního rekreačního konopí, v nedávné době však vzbudilo zájem pro svůj léčebný potenciál. CBD působí řadou složitých mechanismů. Preklinické studie naznačují, že CBD má analgetické (bolest zmírňující), protikřečové, antipsychotické a neuroprotektivní účinky. CBD se váže na kanabinoidní receptory Cb1 a CB2, ale není návykové.

Upozornění na obale: Tento produkt byl uvedený na trh jako doplněk stravy. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy a zdravého životního stylu.

Není určeno pro děti, těhotné a kojící matky. Minimální trvanlivost vyznačena na obalu. Pokud jste těhotná, kojíte, užíváte léky na předpis nebo pod lékařským dohledem, je vhodné se před užitím jakýchkoli doplňků poradit s praktickým lékařem. Ukládejte mimo dosah dětí.

Výrobce neručí za škody vzniklé nevhodným použitím nebo skladováním. Minimální trvanlivost uvedena na obalu.

Nemá schválené léčivé účinky a nejedná se o lék. Není určeno jako náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučené dávkování.

Minimální trvanlivost vyznačena na obalu.

Přestaňte používat pokud se vyskytnou nežádoucí účinky, poradte se s praktickým lékařem.

Nevhodné pro osoby mladší 18 let.

Nepoužívejte, pokud je těsně porušené.

Nežádoucí účinky:

Pro tuto látku nebyla stanovena hodnota ADI (Acceptable Daily Intake = přijatelná denní dávka). U látky nejsou známy žádné vedlejší ani nepříznivé účinky na lidské zdraví. Doplňující informace: V ČR (celé EU) je oxid křemičitý povolen jako přídatná látka k potravinám, v dětské výživě v omezeném množství k příkrmům. V USA je používání látky povoleno.

PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ:

Účinnost této látky nebyla potvrzena regulátorem Evropské unie jako dostatečně podpořená vědeckými studiemi. Tento přípravek není určen k diagnostice, léčbě nebo prevenci jakéhokoli onemocnění. Alergeny: Výrobek neobsahuje alergeny uvedené v Příloze II Nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) č. 1169/2011 v platném znění.

GMO: Výrobek v souladu s požadavky Nařízení (ES) 1829/2003 a 1830/2003 neobsahuje GMO a nebyl vyroben z geneticky modifikovaných surovin.

Ionizace:

Výrobek nebyl ošetřen pomocí ionizujícího záření, jak je definováno ve Směrnici Evropského parlamentu a Rady č. 1999/2/ES ve znění Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1137/2008.

Doplňek stravy – definice dle zákona Doplněk stravy je potravinu, jejímž účelem je doplňovat běžnou stravu a která je koncentrovaným zdrojem vitaminů a minerálních látek nebo dalších látek s nutričním nebo fyziologickým účinkem, obsažených v potravině samostatně nebo v kombinaci, určená k přímé spotřebě v malých odměřených množstvích. Účinnost přípravku a zajištění kvality nejsou při schvalování doplňků stravy posuzovány. Nicméně výrobce nesmí deklarovat nepravdivá tvrzení o účinku přípravku (zákaz klamání spotřebitele). Deklarované účinky musí být schopni kdykoliv doložit. Doplnky stravy musí splňovat veškeré platné normy kladené na potraviny. Jejich dodržování kontroluje Státní zemědělská a potravinářská inspekce (SZPI). Doplnky stravy nesmějí být na obalu označeny léčebnou indikací (ani nesmějí vyléčení či prevenci chorob naznačovat), což je vyhrazeno pouze pro léčiva. Smějí být ale uváděny příznivé účinky na zdravotní stav uživatele – tzv. zdravotní tvrzení. Totéž platí i pro reklamu. Rovněž se nesmí uvádět ani naznačovat, že vyvážená a různorodá strava nemůže poskytnout dostatečné množství živin.

V případě, že uvádíme na trh s potravinou, doplňkem stravy i obal, prohlašuji, že splňuje požadavky zákona č. 477 / 2001 Sb., o obalech, ve znění zákona č. 274/2003 Sb., zákona č. 94/2004 Sb., zákona č. 237/2004 Sb., zákona č. 257/2004 Sb., zákona č. 444/2005 Sb., zákona č. 66/2006 Sb., zákona č. 296/2007 Sb., zákona č. 25/2008 Sb., zákona č. 126/2008 Sb., zákona č. 227/2009 Sb., zákona č. 281/2009 Sb., zákona č. 77/2011 Sb., zákona č. 18/2012 Sb. a zákona č. 167/2012 Sb. a zákona č. 62/2014 Sb., zejména pak §§ 3, 4, 5, 6, 14 a 15, a dále prováděcích předpisů tohoto zákona, pokud se vztahují k mnou vyráběnému / dováženému obalu.

Prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce. Předmět deklarace, identifikace výrobku umožňující sledovatelnost. Předmět výše popsaného prohlášení je ve shodě s příslušnými harmonizačními právními předpisy Unie.

Výroba je certifikována podle ISO 22000:2018.

Razítko a podpis výrobce/vývozce/dovozce/distributora:

Jméno a podpis oprávněné osoby
RADEK PYTLÍK – JEDNATEL SPOLEČNOSTI



Místo a datum vydání, V Těrlicku 1. 3. 2023



100%
NATURAL

HEMP
OIL



 **ZDRAVÁ TRÁVA®**

ZDRAVÁTRÁVA s.r.o., Hornická 686/38, 735 42 Těrlicko, IČO: 05791782, DIČ /VAT: CZ0579178
Společnost zapsaná pod C 69343 / KSOS – Krajský soud v Ostravě